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WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

dot.: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego. Numer sprawy: INW.271.1.2017.
Nazwa zadania: "Rozbudowa i modernizacja systemu wodno-kanalizacyjnego w Gminie
Piszczac"

W odpowiedzi na skierowane do zamawiajgcego zapytania dotyczgce tresci specyfikacji

istotnych warunkéw zamdwienia informujemy:

Pytanie 1. Proszg o wyjasnienie na czym ma polegac czyszczenie studni glebinowej na SUW w
miejscowosci Potoski Stare?

Odpowiedz: Czyszczenie studni polega na wymontowaniu pompy gtebinowej oraz dokonaniu
oczyszczenia szachtu ostonowego studni z rdzy i zanieczyszczen oraz pomalowaniu i

zakonserwowaniu studni i dna ztoza. Zamontowanie pomp glebinowych zgodnie z projektem.

Pytanie 2. Prosz¢ o podanie z jakiego materialu maja by¢ wykonane zewnetrzne zbiorniki na

wode pitng na SUW w miejscowosci Potoski Stare tzn. stal weglowa czy stal kwasoodporna?.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga aby zbiorniki na wodg pitng na SUW w miejscowosci Potoski Stare byty

wykonane od wewnatrz ze stali nierdzewnej a od zewnatrz ze stali ocynkowanej. Dopuszcza si¢

zbiorniki wykonane z materiatéw réwnowaznych, nie gorszych od zaprojektowanych.
PRZEDMIARY ROBOT ZALACZONE DO SIWZ MAJA CHARAKTER

POMOCNICZY.

Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi na nie staja si¢ integralng czescia
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specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia i bedg wiazace przy sktadaniu ofert.

W zwigzku z faktem, ze udzielona odpowiedZ nie powoduje modyfikacji tresci specyfikacji
istotnych warunkéw zamdwienia, zamawiajgcy nie przedtuza terminu sktadania ofert. Wszelkie

ustalenia dotyczace miejsca i terminu sktadania i otwarcia ofert pozostajg bez zmian.

/-/'Wéjt Gminy
Kamil Kozuchowski
/

Kierownik zamaw}éjqcegn
/f

/

//

[/

1/
Do Wiadomos'df:
- WSZyscy uczestnicy

Strona2z2



